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UMETNIŠKA PRAGA 

   
Praga je glavno mesto Češke republike. Mesto je lepo ohranjeno, polno očarljive arhitekture 
kot so starejše mestne hiše, vijugaste uličice in proslavljeni kulturni spomeniki, kot so Karlov 

most, Staromestni trg, Praški grad itd.. Leta 1992 je bilo zgodovinsko središče mesta uvrščeno 
v seznam svetovnih kulturnih in naravnih spominkov UNESCO. S svojo lepoto je Praga zares 

očarljivo mesto.  
PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024 
1.DAN: SLOVENIJA – PRAGA: 05.09.2024 
Odhod iz Slovenije v zgodnjih jutranjih urah in vožnja skozi Avstrijo na Češko z vmesnimi 
postanki za wc in prigrizek iz nahrbtnika. V dopoldanskih urah bomo prispeli v Prago, kjer se 
bomo srečali z lokalnim vodnikom v slovenskem jeziku. Z ogledi bomo začeli na Hradčanih, 
kjer se razprostira največja in najbolj bogata kulturna in zgodovinska vrednota, Praški grad. 
Ogledali si bomo staro kraljevo palačo, ki je bila sedež čeških knezov in kraljev od 10. pa do 
16. stoletja. Nadaljevali z ogledom bazilike sv. Jurija iz 10. stoletja, ki je kot druga cerkev na 
Praškem gradu ter katedralo sv. Vida, Venčeslava in Vojteha, ki je sedež praškega nadškofa. 
Pokukali bomo tudi v notranjost monumentalnih spomenikov, katere hranijo bogata in 
navdihujoča zgodovinska obdobja v sliki in besedi. Nato se bomo sprehodili skozi Zlatno 
uličico, ki jo krasijo vrsta majhnih in barvitih trgovin, ki so bila nekdaj bivališča grajskih 
čuvajev. Nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje, nato pa se bomo odpravili do 
hotela. Po skupni večerji v hotelu bo sledila zabava v bližnjem nočnem lokalu. Vrnitev v hotel 
in prenočevanje. 
2. DAN: PRAGA: 06.09.2024 
Zajtrk v hotelu. Z ogledi bomo nadaljevali v starem mestnem jedru, ki ga krasijo fascinantni 
monumentalni spomeniki. Na poti do Staromestenskega in glavnega Vaclavskega trga boste 
ob mogočni arhitekturi občudovali številne trgovine. Na sprehodu bomo videli Klementinum, 
astronomsko uro, Tinsko cerkev iz 14. stoletja, baziliko, staro židovsko pokopališče, 
sinagogo… Na Karlovem mostu boste lahko občudovali glasbenike, najrazličnejše trgovce, 
slikarje in druge umetnike. Po ogledu nekaj prostega časa, nato pa se bomo skupaj odpravili 
na kosilo. Popoldan bomo izkoristili za obisk in ogled mojstrovine našega arhitekta Jožeta 
Plečnika. Cerkev Svetega srca Jezusovega je bila zgrajena v prvi polovici 20. stoletja po 
zgodnjekrščanskih in antičnih vzorih. Njena zunanjost je privlačna in posebna. Zastekljena 
ura ima 7,5 m premer in se šteje za največjo na Češkem. Notranjost krasi oltar iz belega 
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marmorja, pozlačena podoba Kristusa in šest kipov, ki predstavljajo Češke zavetnike. 
Navdušeni in polni novega znanja se bomo odpravili v hotel. Večerja v hotelski restavraciji in 
skupna zabava v discoteki ali nočnem lokalu. 
3.DAN: PRAGA – VYSEHRAD – CELJE:07.09.20224 
Zajtrk v hotelu. Naše raziskovanje Prage bomo zaključili z ogledom Vysehrada. Nekoč samo 
mogočna skala, je v 10. stoletju začela pridobivati svojo podobo, ko se je razvila prva kovnica 
denarja. Skozi stoletja je grad večkrat spremenil svojo podobo in svoj pomen. Bil je kraljevi 
grad, kraljeva rezidenca, konec 19. stoletja pa je postal zadnje počivališče čeških velikanov. 
Danes je priljubljen kraj za radovedne turiste, s številnimi sprehajalnimi potmi, zanimivimi 
razstavami in spomeniki. Sledilo bo skupno kosilo v restavraciji, nato pa se bomo počasi 
poslovili od Prage z mislijo, da še sigurno kdaj pridemo!  Sledila bo vožnja domov z vmesnimi 
postanki. 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom in strošek dveh voznikov, vse 
cestnine in pristojbine, vodnika na poti, voden ogled Hradčanov z lokalnim vodnikom v 
slovenskem jeziku, vstopnino za Praški grad (bazilika, katedrala, Zlatna ulička), namestitev v 
hotelu 3* v več posteljnih sobah, 2x pol penzion (večerja in zajtrk), voden ogled mestnega 
jedra, kosilo 2. dan v pivnici, ogled Plečnikove cerkve, vstopnino za grad Vysehrad, kosilo 3. 
dan, vstopnino za discoteko, Coris zavarovanje, riziko odpovedi in turistično takso. 
 
CENA POTOVANJA: 
30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA 304€ 
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI 264€ 
 
IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO. 
 
PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN 
RAVNATELJEM. 
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